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01 declares under its sole responsibility that the air conditioning models to which this declaration relates:

02D erklart auf seine alleinige Verantwortung dal die Modelle der Klimagerate fir die diese Erklarung bestimmt ist:

03P déclare sous sa seule responsabilité que les appareils d'air conditionné visés par la présente déclaration:

04 @D verklaart hierbij op eigen exclusieve verantwoordelijkheid dat de airconditioning units waarop deze verklaring betrekking heeft:
05CED declara baja su Unica responsabilidad que los modelos de aire acondicionado a los cuales hace referencia la declaracion:

06 (1 dichiara sotto sua responsabilita che i condizionatori modello a cui & riferita questa dichiarazione:

07 dnAwvel pe amokAeIoTik TG euBv 6T Tar povTéAa Twv KNIMATIOTIKWY GUGKEUWV 0Ta oTToiar avagépeTal ) mapoloa diAwan;:
08 (P declara sob sua exclusiva responsabilidade que os modelos de ar condicionado a que esta declaragéo se refere:

LREQ5B7Y1*, LREQ6B7Y1*, LREQ8B7Y1*, LREQ10B7Y1*, LREQ12B7Y1*, LREQ15B7Y1*, LREQ20B7Y1*,

LREQ15B7Y1R*, LREQ20B7Y1R*,
*=,,1,23.,9ABC..Z

01 are in conformity with the following standard(s) or other
normative document(s), provided that these are used in
accordance with our instructions:

02 der/den folgenden Norm(en) oder einem anderen
Normdokument oder -dokumenten entspricht/entsprechen, unter
der Voraussetzung, daf sie geméR unseren Anweisungen
eingesetzt werden:

03 sont conformes & la/aux norme(s) ou autre(s) document(s)

normatif(s), pour autant qu'ils soient utilisés ct anos

05 estan en conformidad con la(s) siguiente(s) norma(s) u otro(s)
documento(s) normativo(s), siempre que sean utiizados de
acuerdo con nuestras instrucciones:

06 sono conformi al(i) sequente(i) standard(s) o altro(i)
documento(i) a carattere normativo, a patto che vengano usatiin
conformita alle nostre istruzioni:

07 eivar o0pgwva pe To(a) akdhoubo(a) Tpétuto(a)  GAo
£yypago(a) Kavoviopwy, uTé Ty TpodmoBean on

pnaoTolodvTar cUPQwva g TIG 0dnyie pag:

instructions:

04 conform de volgende norm(en) of één of meer andere bindende
documenten zijn, op voorwaarde dat ze worden gebruikt
overeenkomstig onze instructies:

EN60335-2-40,

01following the provisions of:
02 gemaR den Vorschriften der:
03 conformément aux stipulations des:

11 enligt villkoren i:
12 gitt i henhold til £

10 under iagttagelse af bestemmelserne i:

08 estao em conformidade com a(s) seguinte(s) norma(s) ou
outro(s) documento(s) normativo(s), desde que estes sejam
utilizados de acordo com as nossas instruges:

19 ob upostevanju doloch:
20 vastavalt nouetele:
Isene i: 21¢ KnayauTe Ha:

04 overeenkomstig de bepalingen van:
05 siguiendo las disposiciones de:

06 secondo le prescrizioni per:

07 e Tpnon Twv Siatdgewv Twv:

08 de acordo com o previsto em:

09 B COOTBETCTBYM C NOMOXEHUMU:

01+ as set out in <A> and judged positively by <B> according to the
Certificate <C>.

** as set out in the Technical Construction File <D> and judged
positively by <E> (Applied module <F>). <G>. Risk category <H>.
Also refer to next page.

02 * wie in <A> aufgefiihrt und von <B> positiv beurteilt gemél
Zertifikat <C>.

** wie in der Technischen Konstruktionsakte <D> aufgefilhrt und von
<E> (Angewandtes Modul <F>) positiv ausgezeichnet. <G>. Risikoart
<H>. Siehe auch nachste Seite.

03 * tel que défini dans <A> et évalué positivement par <B>
conformément au Certificat <C>.

* tel que stipulé dans le Fichier de Construction Technique <D> et jugé
positivement par <E> (Module appliqué <F>). <G>. Catégorie de
risque <H>. Se reporter également  la page suivante.

04 * zoals vermeld in <A> en positief beoordeeld door <B>
overeenkomstig Certificaat <C>.

** zoals vermeld in het Technisch Constructiedossier <D> en
in orde bevonden door <E> (Toegepaste module <F>). <G>.
Risicocategorie <H>. Zie ook de volgende pagina.

05* como se establece en <A>y es valorado positivamente por <B>
de acuerdo con el Certificado <C>.

** tal como se expone en el Archivo de Construccion Técnica <D>
y juzgado positivamento por <E> (Modulo aplicado <F>). <G>.
Categorfa de riesgo <H>. Consulte también la siguiente pagina.

16 koveti a(z):

151-0020YMde

13 noudattaen méaarayksia:
14 za dodrZeni ustanoveni predpisu:
15 prema odredbama:

01***Daikin Europe N.V. is authorised to compile the Technical Construction File.

02 ***Daikin Europe N.V. hat die Berechtigung die Technische Konstruktionsakte zusammenzustellen.
03 ***Daikin Europe N.V. est autorisé & compiler le Dossier de Construction Technique.

04 *** Daikin Europe N.V. is bevoegd om het Technisch Constructiedossier samen te stellen.

05 *** Daikin Europe N.V. esté autorizado a compilar el Archivo de Construccion Técnica.

06 *** Daikin Europe N.V. & autorizzata a redigere il File Tecnico di Costruzione.

22 laikantis nuostaty, pateikiamy:
23 ievérojot prasibas, kas noteiktas:
24 odrZiavajlic ustanovenia:
25bunun kosullarina uygun olarak:

17 zgodnie z postanowieniami Dyrektyw:
18in urma prevederilor:

06 * delineato nel <A> e giudicato positivamente da <B> secondo
il Certificato <C>.

** delineato nel File Tecnico di Costruzione <D> e giudicato
positivamente da <E> (Modulo <F> applicato). <G>. Categoria
di rischio <H>. Fare riferimento anche alla pagina successiva.

07 * omug kaBopierar oTo <A> Kai kpiveral BemikG amo To <B> alguva
e 1o MoTomomikd <C>.

** Omwg mpoadiopileral aTo Apyeio Teyvikrig Karaokeurig <D> kai
Kpiveran Bemikd amé 1o <E> (Xpnaiporoiodyevn utopovada <F>).
<G>. Kamyopia emkivduvemrag <H>. AvarpéSre emiong omy
€mopevn oeNida.

08 * tal como estabelecido em <A> e com o parecer positivo de <B>
de acordo com o Certificado <C>.

** tal como estabelecido no Ficheiro Técnico de Construgéo <D>
& com o parecer positivo de <E> (Mddulo aplicado <F>). <G>.
Categoria de risco <H>. Consultar também a pagina seguinte.

09 * KaK yka3aHo B <A> 1 B COOTBETCTBIM C NIONOXUTENbHbIM PellieHem <B>
cornacto CeuperenbcTay <C>.

** KaK yKasaHo B [locbe TEXHH4ECKoro TonkoBanus <D> 1 B COOTBETCTBI
€ nonoxuTenbHbIM peLuexem <E> (MpuknagHoii Moayns <F>). <G>.
Kareropwst pucka <H>. Takoke CMOTpHTE CrieRykoLLyio CTpaHILY.

10 * som anfart i <A> og positivt vurderet af <B> i henhold il
Certifikat <C>.

** som anfart i den Tekniske Konstruktionsfil <D> og positivt vurderet af <E>

(Anvendt modul <F>). <G>. Risikoklasse <H>. Se ogsa neeste side.

09 3adBMIAET,

CE - ERKLARING OM-SAMSVAR
CE - ILMOITUS-YHDENMUKAISUUDESTA

nog ceol

410 MoZen

BO3AYyXa, K KOTOPbIM OTHOCUTCA HACTOALLEE 3aABMEHHE:

10 erkleerer under eneansvar, at klimaanlagmodellerne, som denne deklaration vedrarer:

O)

i egenskap av f

d ig, att luftkonditioneringsmodellerna som berdrs av denna deklaration innebér att:

12N erklaerer et fullstendig ansvar for at e luftkondisjoneringsmodeller som berares av denne deklarasjonen, innebsrer at:
13 @n) ilmoittaa yksinomaan omalla vastuullaan, etta tamén iimoituksen tarkoittamat iimastointilaitteiden mallt:

142 prohlasuje ve své plné odpovédnosti, ze modely klimatizace, k nimz se toto prohlaseni vztahuje:

15 @R) izjavijuje pod iskfjucivo viastitom odgovornodcu da su modeli klima uredaja na koje se ova izjava odnosi:

16 (1) teljes feleldssége tudataban kijelenti, hogy a klimaberendezés modellek, melyekre e nyilatkozat vonatkozik:

09 coo y 1L {iapTam Uni Apyriam
HOPMATIBHbIM FIOKYMEHTaM, TpH YCTIOBHH VX MCTION530BaHHA
COMACHO HaLLIMM MHCTPYKLVSIM:

10 overholder falgende standard(er) eller
retningsgivende dokument(er), forudsat at disse anvendes i
henhold til vore instrukser:

11 respektive utrustning &r utfrd i dverensstammelse med och
foljer foljande standarder) eller andra normgivande dokument,
under forutséttning att anvéndning sker i verensstémmelse med
vara instruktioner:

12 respektive utstyr er i med folgende
standard(er) eller andre normgivende dokument(er), under
forutssetning av at disse brukes i henhold til vare instrukser:

Machinery 2006/42/EC ***

Electromagnetic Compatibility 2014/30/EU  *
Pressure Equipment 97/23/EC (= 18/07/2016) **
Pressure Equipment 2014/68/EU (19/07/2016 =) **

11 * enligt <A> och godkénts av <B> enligt Certifikatet <C>.

** i enlighet med den Tekniska Konstruktionsfilen <D> som positivt

intygats av <E> (Fastsatt modul <F>). <G>. Riskkategori <H>.
Se aven nésta sida.

12 * som det fremkommer i <A> og gjennom positiv bedammelse av <B>
ifelge Sertifikat <C>.

** som det fremkommer i den Tekniske Konstruksjonsfilen <D> og
gjennom positiv bedemmelse av <E> (Anvendt modul <F>). <G>.
Risikokategori <H>. Se ogsa neste side.

13 * jotka on esitetty asiakirjassa <A> ja jotka <B> on hyvaksynyt
Sertifikaatin <C> mukaisesti.

** jotka on esitetty Teknisessé Asiakirjassa <D> ja jotka <E> on
hyvaksynyt (Sovellettu moduli <F>). <G>. Vaaraluokka <H>.
Katso myds seuraava sivu.

14* jak bylo uvedeno v <A> a pozitivné Zjisténo <B> v souladu
s osvédcenim <C>.

** jak bylo uvedeno v souboru technické konstrukce <D> a pozitivné

Zjisténo <E> (pouZity modul <F>). <G>. Kategorie rizik <H>.
Viz také nasledujici strana.

15 * kako je izlozeno u <A> i pozitivno ocijenjeno od strane <B> prema
Certifikatu <C>.

** kako je izloZeno u Datoteci o tehnickoj konstrukciji <D> i pozitivno
ocijenjeno od strane <E> (Primijenjen modul <F>). <G>. Kategorija
opasnosti <H>. Takoder pogledajte na slijedecoj stranici.

07 ***H Daikin Europe N.V. €ivai e§ouaiodonpévn va ouviagel Tov Texviko pakeAo KaTaoKeurg.
08 *** A Daikin Europe N.V. est4 autorizada a compilar a documentagéo técnica de fabrico.

09 *** Komnatus Daikin Europe N.V. ynonHomoyera cocTaBuTb KOMMNEKT TEXHUECKOM SOKyMeHTaLMM.
10 *** Daikin Europe N.V. er autoriseret til at udarbejde de tekniske konstruktionsdata.

11 *** Daikin Europe N.V. & bemyndigade att sammanstélla den tekniska konstruktionsfilen.
12*** Daikin Europe N.V. har tillatelse til & kompilere den Tekniske konstruksjonsfilen.

13 vastaavat ien ja muiden c
dokumenttien vaatimuksia edellyttaen et nits kéytetaan
ohjeidemme mukaisesti:

14 za predpokladu, Ze jsou vyuZivany v souladu s nasimi pokyny,
odpovidaji nésledujicim normém nebo normativnim
dokumentdm:

15 u skladu sa sliiedecim standardom(ima) ili drugim normativnim
dokumentom(ima), uz uvjet da se oni koriste u skladu s nasim
uputama:

16 az alabbi szabvany(ok)nak vagy egyéb iranyadd
dokumentum(ok)nak, ha azokat eldiras szerint hasznaljak:

01 Directives, as amended.

02 Direktiven, geméR Anderung.

03 Directives, telles que modifiées.

04 Richtlijnen, zoals geamendeerd.

05 Directivas, segin lo enmendado.

06 Direttive, come da modifica.

07 03ny1cyv, dmmug €xouv TpoTroTroINBEf.
08 Directivas, conforme alteragéo em.
09 [lupeKTvB CO BCEMM NOMpaBKamy.

16 * a(z) <A> alapjén, a(z) <B> igazolta a megfelelést, a(z)
<C> tanusitvany szerint.

** a(z) <D> miiszaki konstrukcios dokumentécio alapjan, a(z) <E>
igazolta a megfelelést (alkalmazott modul: <F>). <G>.
Veszélyességi kategoria <H>. Lasd még a kdvetkez6 oldalon.

17 * zgodnie z dokumentacj <A>, pozytywna opinia <B> i
Swiadectwem <C>.

** zgodnie z archiwalng dokumentacja konstrukcyjng <D> 1 pozytywng
opinig <E> (Zastosowany moduf <F>). <G>. Kategoria
zagrozenia <H>. Patrz takze nastgpna strona.

18 * asa cum este stabilit in <A> si apreciat pozitiv de <B> in conformitate
cu Certificatul <C>.

** conform celor stabilite i Dosarul tehnic de constructie <D>
si apreciate pozitiv de <E> (Modul aplicat <F>). <G>. Categorie
de risc <H>. Consultati de asemenea pagina urmatoare.

19 * kot je doloceno v <A> in odobreno s strani <B> v skladu
s certifikatom <C>.

** kot je doloceno v tehnicni mapi <D>in odobreno s strani <E>

(Uporablien modul <F>). <G>. Kategorija tveganja <H>.
Glejte tudi na naslednji strani.

20 * nagu on ndidatud dokumendis <A> ja heaks kiidetud <B> jargi
vastavalt sertifikaadile <C>.

** nagu on ndidatud tehnilises dokumentatsioonis <D> ja heaks kiidetud
<E> jargi (lisamoodul <F>). <G>. Riskikategooria <H>. Vaadake ka
jérgmist lehekiilge.

13 *** Daikin Europe N.V. on valtuutettu laatimaan Teknisen asiakirjan.

14*** Spolecnost Daikin Europe N.V. ma opravnéni ke kompilaci souboru technické konstrukce.

15 *** Daikin Europe N.V. je ovlasten za izradu Datoteke o tehnickoj konstrukciji.

16*** A Daikin Europe N.V. jogosult a miiszaki konstrukciés dokumentécio 8sszedllitésara.

17*** Daikin Europe N.V. ma upowaznienie do zbierania i opracowywania dokumentacji konstrukcyjnej.
18 *** Daikin Europe N.V. este autorizat sa compileze Dosarul tehnic de constructie.

CE - IZJAVA-0-USKLADENOSTI

CE - MEGFELELOSEGI-NYILATKOZAT
CE - DEKLARACJA-ZGODNOSCI

CE - DECLARATIE-DE-CONFORMITATE

CE - ATITIKTIES-DEKLARACIJA
CE - ATBILSTIBAS-DEKLARACIJA
CE - VYHLASENIE-ZHODY

CE - UYUMLULUK-BILDIRIs|

CE - IZJAVA O SKLADNOSTI
CE - VASTAVUSDEKLARATSIOON
CE - BEKNAPALIUA-3A-CLOTBETCTBUE

17 deklaruje na wasng i wylgczng odpc 8¢, ze modele kli ktérych dotyczy niniejsza deklaracja:

18 declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat la care se referd aceasta declarafie:

19 zvso odgovornostjo izjavija, da so modeli klimatskih naprav, na katere se izjava nanasa:

20 @EsD kinnitab oma téielikul vastutusel, et kdesoleva deklaratsiooni alla kuuluvad klimaseadmete mudelid:

21 [ieknapupa Ha CBOS OTFOBOPHOCT, Y& MOENMTe KNMMATV4Ha HCTANaLIs, 3a KOUTO Ce OTHACH Tasu AeknapaLys:

22 (1) visiska savo atsakomybe skelbia, kad oro kondicionavimo prietaisy modeliai, kuriems yra taikoma §i deklaracija:

23 @) ar pilnu atbildibu apliecina, ka talak uzskaitito modelu gaisa kondicionétaji, uz kuriem attiecas §i deklaracija:

24.SK) vyhlasuje na viastni zodpovednost, Ze tieto klimatizacné modely, na ktoré sa vztahuje toto vyhlasenie:

25 tamamen kendi sorumlulugunda olmak tizere bu bildirinin ilgili oldudu klima modellerinin agagidaki gibi oldugunu beyan eder:

17 spelniaja wymogi nastepujacych norm i innych dok 21 o Ha CriefHuTe CTaRAapTV Uik Apyrv
normalizacyjnych, pod warunkiem Ze uzywane sg zgodnie z ZIOKYMEHTH, NpU YCTOBYE, Ye Ce U3NON3BaT CbINACHO HaluuTe
naszymi instrukcjami: VHCTPYKLMY:

22 atitinka Zemiau nurodytus standartus ir (arba) kitus norminius
dokumentus su salyga, kad yra naudojami pagal misy
nurodymus:

23 tad, ja lietoti atbilstosi raZotaja noradl]um\em atbilst sekojosiem

Jartiem un citiem normativiem dok

24501 v zhode s nasledovnou(ymi) normou(ami) alebo inym(i)
normativnym(i) dokumentom(ami), za predpokladu, ze sa
pouzivajli v stlade s nasim navodom:

25 {iriiniin, talimatlarimiza gre kullaniimasi koguluyla agagidaki
standartlar ve norm belirten belgelerle uyumludur:

18 sunt in conformitate cu urmatorul (urmétoarele) standard(e) sau
alt(e) document(e) normativ(e), cu condifia ca acestea sa fie
utilizate fn conformitate cu instructiunile noastre:

19 skladni z naslednjimi standardi in drugimi normativi, pod
pogojem, da se uporabljajo v skladu z nadimi navodili:

20 on vastavuses jargmis(t)e standardi(te)ga vdi teiste

ne de ul ne

vastavalt

meie juhenditele:

19 Direktive z vsemi spremembami.

20 Direktiivid koos muudatustega.

21 [UpeKTuBH, C TEXHUTE U3MEHEHNS
22 Direktyvose su papildymais.

23 Direkfivas un to papildingjumos.

24 Smermice, v platnom zneni.

25 Degistirimis halleriyle Yonetmelikler.

10 Direktiver, med senere a&ndringer.

11 Direktiv, med foretagna andringar.

12 Direktiver, med foretatte endringer.

13 Direkfiveja, sellaisina kuin ne ovat muutettuina.

14 v platném znéni.

15 Smjernice, kako je izmijenjeno.

16 irdnyelv(ek) és modositasaik rendelkezéseit.

17 z pdzniejszymi poprawkami.

18 Directivelor, cu amendamentele respective

21 KakTo € M3N0XeHO B <A> 1 OLiHEHO NONOXMTeNHO oT <B> cbrmacHo
Ceprudmkara <C>.

** KakTo € 3aN0KeHO B AKTa 3a TeXHH4ECKa KOHCTpKuMA <D> n
OLieHeHo nonoxuTenHo ot <E> (MpunoxeH moayn <F>). <G>.
Kareropus puck <H>. BitxTe Cbllo Ha crieasaliiaTa CpakiLa.

22 * kaip nustatyta <A> ir kaip teigiamai nuspresta <B> pagal
Sertifikat <C>.

** kaip nurodyta Techningje konstrukcijos byloje <D> ir patvirtinta <E>
(taikomas modulis <F>). <G>. Rizikos kategorija <H>. Taip pat
Ziarekite ir kita puslapj.

23 * ka noradits <A> un atbilstosi <B> pozifivajam vértgjumam saskana

ar sertifikatu <C>.
** ka noteiks tehniskaja dokumentacija <D>, atbilstosi <E> pozitivaj <A> DAIKIN.TCF.023 C9/06-2012
[émumanm (piekritiga sadaja: <F>). <G>. Riska kategorija <H>. Skat. <B> TUV (NB1856)
arf nakoSo lappusi.
24* ako bolo uvedené v <A> a pozitivne Zistené <B> v stlade <C> 0502240101
s osvedcenim <C>, —
** ako je to stanovené v Siibore technickej konstrukcie <D> a Kladne <D>  Daikin.TCFP.001
osiidené <E> (Aplikovany modul <F>). <G>. Kategdria nebezpecia :
oot Ml raneep <E> AIB Vingotte (NB0026)
25* <A>'da belirtildigi gibi ve <C> Sertifikasina gore <B> tarafindan <F> D1
olumlu olarak degerlendirildigi gibi.
** <D> Teknik Yapi Dosyasinda belirildidi gibi ve <E> tarafindan <G> —
olumlu olarak (Uygulanan modiil <F>) degerlendiriimistir. <G>.
Risk kategorisi <H>. Ayrica bir sonraki sayfaya bakin. <H> 1

19 *** Daikin Europe N.V. je pooblascen za sestavo datoteke s tehnicno mapo.

20 *** Daikin Europe N.V. on volitatud koostama tehnilist dokumentatsiooni.

21** Daikin Europe N.V. e oTopu3upana aa cbCTaBit AKTa 3a TEXHU4ECKa KOHCTPYKLVS.
22" Daikin Europe N.V. yra galiota sudaryti §] techninés konstrukcijos faila.

23 *** Daikin Europe N.V. ir autorizéts sastadit tehnisko dokumentaciju.

24*** Spolocnost Daikin Europe N.V. je oprévnend vytvorit stibor technickej konstrukcie.
25*** Daikin Europe N.V. Teknik Yapi Dosyasini derlemeye yetkilidir.



CE - DECLARATION-OF-CONFORMITY
CE - KONFORMITATSERKLARUNG
CE - DECLARATION-DE-CONFORMITE
CE - CONFORMITEITSVERKLARING

(1]} continuation of previous page:
02(D) Fortsetzung der vorherigen Seite:
03P suite de la page précédente:

04 @D vervolg van vorige pagina:

01Design Specifications of the models to which this declaration relates:

02 Konstruktionsdaten der Modelle auf die sich diese Erkldrung bezieht:

03 Spécifications de conception des modeles auxquels se rapporte cette déclaration:
04 Ontwerpspecificaties van de modellen waarop deze verklaring betrekking heeft:
05 Especificaciones de disefio de los modelos a los cuales hace referencia esta

declaracion:

06 Specifiche di progetto dei modelli cui fa riferimento la presente dichiarazione:

CE - DECLARACION-DE-CONFORMIDAD
CE - DICHIARAZIONE-DI-CONFORMITA
CE - AHAQZH ZYMMOP®OQZHZ

05CE) continuacion de la pagina anterior:
06 () continua dalla pagina precedente:
07 OUVEEID Ao TV TTPoNYoUpEvn GEAida:

CE - DECLARAGAO-DE-CONFORMIDADE
CE - 3ASIBNEHVE-0-COOTBETCTEUM
CE - OVERENSSTEMMELSESERKL/ERING

CE - FORSAKRAN-OM-OVERENSTAMMELSE

08 (P continuagdo da pagina antenor

09 @ud) npc

10 @K fortsat fra forrige side:

PeAbIAyL P

11 () fortséttning fran foregaende sida:

3anBrneHue:

07 MpoBiaypagpég Zxediaopol Twv povTéAwv pe Ta omoia axeTiZeTal n SiAwon:
08 Especificagdes de projecto dos modelos a que se aplica esta declaragao:
09 MpoeKTHbIE XapaKTepUCTUKM MOAENeN, K KOTOPLIM OTHOCUTCS HacTosLLee

10 Typespecifikationer for de modeller, som denne erklaering vedrarer:

11 Designspecifikationer for de modeller som denna deklaration galler:

12 Konstruksjonsspesifikasjoner for de modeller som berares av denne deklarasjonen:

CE - ERKLARING OM-SAMSVAR
CE - ILMOITUS-YHDENMUKAISUUDESTA
CE - PROHLASENI-O-SHODE

12N fortsettelse fra forrige side:
13@n) jatkoa edelliselta sivulta:
142 pokraCovani z predchozi strany:

CE - IZJAVA-0-USKLADENOSTI
CE - MEGFELELOSEGI-NYILATKOZAT
CE - DEKLARACJA-ZGODNOSCI

CE - IZJAVA O SKLADNOSTI
CE - VASTAVUSDEKLARATSIOON

CE - DECLARATIE-DE-CONFORMITATE

16 (1) folytatds az eléz6 oldalrdl:

13 Tata ilmoitusta koskevien mallien rakennemaarittely:

14 Specifikace designu modelu, ke kterym se vztahuje toto prohlaseni:

15 Specifikacije dizajna za modele na koje se ova izjava odnosi:

16 A jelen nyilatkozat targyat képezo modellek tervezési jellemzi:

17 Specyfikacje konstrukcyjne modeli, ktérych dotyczy deklaracja:

18 Specificatiile de proiectare ale modelelor la care se refera aceasta declaratie:

15 @R) nastavak s prethodne stranice:

17 ciag dalszy z poprzedniej strony:
18 continuarea paginii anterioare:

19.@w9) nadaljevanje s prejsnje strani:
20 EsD) eelmise lehekiilie jrg:

CE - BEKNAPALIUA-3A-CLOTBETCTBUE

2 NPOAbXeHMe OT NPEAXOAHaTa CTPaHULa:

CE - ATITIKTIES-DEKLARACIJA
CE - ATBILSTIBAS-DEKLARACIJA
CE - VYHLASENIE-ZHODY

CE - UYUMLULUK-BILDIRIs|

2@ ankstesnio puslapio Iesinys‘
24 GK) pokracovanie z predchadzajlcej strany:
25@R) 6nceki sayfadan devam:

20 Deklaratsiooni alla kuuluvate mudelite disainispetsifikatsioonid:

19 Specifikacije tehni¢nega nacrta za modele, na katere se nanasa ta deklaracija:

21TIpoeKTHI cneumdMKaLMM Ha MOAENKTE, 3a KOUTO Ce OTHACA AeKnapauuaTa:
22 Konstrukcinés specifikacijos modeliy, kurie susije su Sia deklaracija:

23 To modeu dizaina specifikacijas, uz kuram attiecas $i deklaracija:

24 Konstrukéné Specifikacie modelu, ktorého sa tyka toto vyhlasenie:

25Bu bildirinin ilgili oldugu modellerin Tasanm Ozellikleri:

01+ Maximum allowable pressure (PS): <K> (bar)
. [maximum allowable temp (TS*):
* TSmin: Minimum temperature at low pressure side: <L> (°C)
* TSmax: Saturated temperature corresponding with the maximum
allowable pressure (PS): <M> (°C)
+ Refrigerant: <N>
+ Setting of pressure safety device: <P> (bar)
+ Manufacturing number and manufacturing year: refer to model
nameplate
02 + Maximal zulassiger Druck (PS): <K> (Bar)
. Mmlma\/maxmal zuldssige Temperatur (TS*):
* TSmin: auf der Niederdruckseite: <L> (°C)
* TSmax: Séttigungstemperatur die dem maximal zuléssigen Druck
(PS) entspricht: <M> (°C)
+ Kaltemittel: <N>
+ Einstellung der Druck-Schutzvorrichtung: <P> (Bar)
+ Herstellungsnummer und Herstellungsjahr: siehe Typenschild
des Modells
03 + Pression maximale admise (PS): <K> (bar)
+ Température minimum/maximum admise (TS*):
*TSmin: température minimum cdté basse pression: <L> (°C)
* TSmax: température saturée correspondant a la pression
maximale admise (PS): <M> (°C)
+ Réfrigérant: <N>
* Réglage du dispositif de sécurité de pression: <P> (bar)
+ Numéro de fabrication et année de fabrication: se reporter a la
plaquette signalétique du modéle
04 + Maximaal toelaatbare druk (PS): <K> (bar)
i i T8

*TSmin: Minimumtemperatuur aan lagedrukzijde: <L> (°C)
* TSmax: Vierzadigde temperatuur die overeenstemt met de
maximaal toelaatbare druk (PS): <M>(°C)
+ Koelmiddel: <N>
+ Instelling van drukbeveiliging: <P> (bar)
+ Fabricagenummer en fabricagejaar: zie naamplaat model
05 + Presion maxima admisible (PS): <K> (bar)
+ Temperatura minima/méxima admisible (TS*):
* TSmin: Temperatura minima en el lado de baja presion: <L> (°C)
* TSmax: Temperatura saturada correspondiente a la presion
maxima admisible (PS): <M> (°C)
+ Refrigerante: <N>
+ Ajuste del presostato de seguridad: <P> (bar)
+ Numero de fabricacion y afio de fabricacion: consulte la placa
de especificaciones técnicas del modelo

06 + Pressione massima consentita (PS): <K> (bar)
+ Temperatura minima/massima consentita (TS*):
*TSmin: temperatura minima nel lato di bassa pressione: <L> (°C)
* TSmax: temperatura satura corrispondente alla pressione
massima consentita (PS): <M> (°C)
+ Refrigerante: <N>
+ Impostazione del dispositivo di controllo della pressione: <P> (bar)
+ Numero di serie e anno di produzione: fare riferimento alla targhetta
del modello
07 szlcm mnpmousvn mwn (PS): <K> (bar)
JpéyioTn EmTPETOpEVn [
* TSmm EAdyiom Beppopaaia yia Ty mheupd xuun)\ng Trigong;:
<L>(C)

«

* TSmax: Kopeapiévn Bepiiokpaaio ou avioTolye e T péyiom
emrpendyievn Tieon (PS): <M> (°C)
+ Yukrikd: <N>
+ PuBpion g Sidragng aopdheiag icang: <P> (bar)
+ ApIBuOg KaTaokeung Kai €Tog KaTaokeurig: avatpégre oty mvakida
QVayvwpIang Tou Hoviéhou
08 + Pressdo maxima permitida (PS): <K> (bar)
+ Temperaturas minima e méxima permitidas (TS"):
*TSmin: Temperatura minima em baixa presséo: <L> (°C)
* TSmax: Te de saturagdo apressdo
maxima permitida (PS): <M> (°C)
+ Refrigerante: <N>
+ Regulagdo do dispositivo de seguranca da pressdo: <P> (bar)
+ Numero e ano de fabrico: consultar a placa de especificagdes
da unidade
09 + MarcumansHo gonycrumoe aasneue (PS): <K> (6ap)
+ MuiumansHo/MarkcumansHo aonycrumas Temneparypa (TS*):
*TSmin: MuHUMansHasi TeMneparypa Ha CTOPOHe HU3KOro
fasnenns: <L> (°C)
* TSmax: Temneparypa KuneHus,, COOTBETCTBYIOLLIAS MaKCUMaTbHO
Zfonycrumomy fasnenmio (PS): <M> (°C)
+ Xnaparet: <N>
+ Hacrpoitka ycrpoiicTea 3aluysl no Aasnenuio: <P> (6ap)
+ 3aBOCKO/i HOMEP W Of U3TOTOBIIEHNS: CMOTPHTE NacTopTHyk0
TabnuaKy Mopeny

10 + Maks. tilladt tryk (PS): <K> (bar)
+ Min./maks. tilladte temperatur (TS*):
*TSmin: Min. temperatur pa lavtrykssiden: <L> (°C)
* TSmax: Meettet temperatur svarende til maks. tilladte tryk (PS):
<M>(°C)
+ Kolemiddel: <N>
+ Indstilling af tryksikringsudstyr: <P> (bar)
+ Produktionsnummer og fremstillingsar: se modellens fabriksskilt
11 + Maximalt illatet tryck (PS): <K> (bar)
+ Min/max tillaten temperatur (TS*):
* TSmin: Minimumtemperatur pa lagtryckssidan: <L> (°C)
* TSmax: Métinadstemperatur som motsvarar maximalt fillatet tryck
(PS): <M>(°C)
+ Kéldmedel: <N>
+ Instalining for trycksakerhetsenhet: <P> (bar)
+ Tillverkningsnummer och tillverkningsér: se modellens namnplat
12 + Maksimalt tillatt trykk (PS): <K> (bar)
+ Minimalt/maksimalt tillatt temperatur (TS*):
*TSmin: Minimumstemperatur pa lavirykkssiden: <L> (°C)
* TSmax: Metningstemperatur | samsvar med maksimalt tillatt trykk
(PS): <M>(°C)
+ Kjolemedium: <N>
+ Innstilling av sikkerhetsanordning for trykk: <P> (bar)
+ Produksjonsnummer og produksjonsar: se modellens merkeplate
13 + Suurin sallittu paine (PS): <K> (bar)
+ Pienin/suurin sallitiu lampotila (TS*):
*TSmin: Ahaisin matalapainepuolen lamptia: <L> (°C)
* TSmax: Suurinta sallttua painetta (PS) vastaava
kyllastyslampdtila: <M> (°C)
+ Kylméaine: <N>
+ Varmuuspainelaitteen asetus: <P> (bar)
+ Valmistusnumero ja valmistusvuosi: katso mallin nimikilpi
14 + Maximalni pripustny tlak (PS): <K> (bar)
+ Minim@lni/maximalni pripustnd teplota (TS*):
* TSmin: Minimélni teplota na nizkotlaké strané: <L> (°C)
* TSmax: Saturovana teplota odpovidajici maximéinimu
pripustnému tlaku (PS): <M> (°C)
+ Chladivo: <N>
+ Nastaveni bezpecnostniho tlakového zafizeni: <P> (bar)
+ Vijrobni Cislo a rok vyroby: viz typovy Stitek modelu

15 + Najveci dopusten tlak (PS): <K> (bar)
+ Najnizalnajvisa dopustena temperatura (TS*):
*TSmin: Najniza temperatura u podrucju niskog tlaka: <L> (°C)
* TSmax: Standardna temperatura koja odgovara najvecem
dopustenom tlaku (PS): <M> (°C)
+ Rashladno sredstvo: <N>
+ Postavke sigumosne naprave za tiak: <P> (bar)
+ Proizvodni broj i godina proizvodnje: pogledajte natpisnu plogicu
modela
16 + Legnagyobb megengedhetd nyomés (PS): <K> (bar)
+ Legkisebbll bt fhetd hémérséklet (TS*):
* TSmin: Legkisebb megengedhetd hémérséklet a kis nyomasu
oldalon: <L> (C)
* TSmax: A legnagyobb megengedhetd nyomésnak (PS) megfeleld
telitettségi homérséklet: <M> (°C)
+ Hiitokozeg: <N>
+ A tiinyomés-kapesolé bedllitésa: <P> (bar)
+ Gyartasi szam és gyartasi év: lasd a berendezés adattablajan
17 » Maksymalne dopuszczalne ciénienie (PS): <K> (bar)
+ Minimalna/maksymalna dopuszczalna temperatura (TS*):
* TSmin: Minimalna temperatura po stronie niskociénieniowej: <L>

* TSmax: Temperatura nasycenia odpowiadajaca maksymalnemu
dopuszczalnemu ciénieniu (PS): <M> (°C)

+ Czynnik chiodniczy: <N>

+ Nastawa ciéni urzadzenia <P> (bar)

+ Numer fabryczny oraz rok produkcji: patlz tabliczka znamionowa
modelu

18 + Presiune maximé admisibilé (PS): <K> (bar)

+ Temperatura miniméa/maximé admisibila (TS*):

* TSmin: Temperatura minima pe partea de presiune joasd: <L>

* TSmax: Temperatura de saturatie corespunzand presiunii maxime
admisibile (PS): <M> (°C)
+ Agent frigorific: <N>
+ Reglarea dispozitivului de siguranta pentru presiune: <P> (bar)
+ Numarul de fabricatie §i anul de fabricatie: consultatj placa de
identificare a modelului

19 Makswma\m dovo\]em tiak (PS): <K> (bar)
dovoljena (TS*):
* TSmin: Minimalna temperatura na nizkotlacni strani: <L> (°C)
* TSmax: Nasicena temperatura, ki ustreza maksimalnemu
dovoljenemu tiaku (PS): <M> (°C)
+ Hiadivo: <N>
+ Nastavijanje varnostne naprave za tlak: <P> (bar)
+ Tovamiska tevilka in leto proizvodnje: glejte napisno plodtico
2 Makswmaa\ne Iuba ud surve (PS): <K> (bar)
. imaalne lubatud temp (TS*):
* TSmin: Minimaalne temperatuur madalsurve kiiliel: <L> (°C)
* TSmax: Maksimaalsele lubatud survele (PS) vastav kiillastunud
temperatuur: <M> (°C)
+ Jahutusaine: <N>
+ Surve turvaseadme seadistus: <P> (bar)
+ Tootmisnumber ja tootmisaasta: vaadake mudeli andmeplaati
21+ MaxcumanHo gonyctimo Hansrawe (PS): <K> (bar)
+ MutumanHo/MakcumanHo aonycTuma Temneparypa (TS*):
*TSmin: Muumana Temneparypa ot CTpaHaTa Ha HUCKOTO
Kansrare: <L> (°C)
* TSmax: TeMnepaTypa Ha HacKLLaHe, CbOTBETCTBALLA Ha
MaKkcuManHo onycTumoto Hansraxe (PS): <M> (°C)
+ Oxnaguren: <N>
+ Hacpoika Ha npeanasHoTo YCTPoiicTBo 3a HansraHe: <P> (bar)
+ Gabpyt|eH Homep U ToAHa Ha MPOU3BOACTBO: BILKTE TabenkaTa
Ha Mopiena
22 + Maksimalus leistinas slégis (PS): <K> (bar)
+ Minimalifmaksimali leistina temperatdra (TS*):
*TSmin: Minimali temperatira Zemo slégio puséje: <L> (°C)
* TSmax: Prisotinta temperatira, atitinkamti maksimaly leisting slégj
_ PSp(O)
+ Saldymo skystis: <N>
+ Apsauginio slégio prietaiso nustatymas: <P> (bar)
+ Gaminio numeris ir pagaminimo metai: Zidrékite modelio pavadinimo
plokstele
23 + Maksimalais pie[aujamais spiediens (PS): <K> (bar)
+ Miniméla/maksimala pielaujama temperatira (TS*):
*TSmin: Minimala temperatiira zema spiediena pusé: <L>( °C)

24 + Maximalny povoleny tiak (PS): <K> (bar)
+ Minimélna/maximélna povolend teplota (TS*):
*TSmin: Minimalna teplota na nizkotlakovej strane: <L> (°C)
* TSmax: Nasytena teplota korespondujiica s maximalnym
povolenym tlakom (PS): <M> (°C)
+ Chladivo: <N>
+ Nastavenie tlakového poistného zariadenia: <P> (bar)
+ V/jrobné islo a rok vyroby: najdete na vyrobnom titku modelu
25 + Izin verilen maksimum basing (PS): <K> (bar)
+ |zin verilen minimum/maksimum sicaklik (TS*):
* TSmin: Diik basing tarafindaki minimum sicakiik: <L> (°C)
* TSmax: Izin verilen maksimum basinca (PS) kars! gelen doyma
sicakligr: <M> (°C)
+ Sogutucu: <N>
+ Basing emniyet dizeninin ayari: <P> (bar)
+ Imalat numaras! ve imalat yili: modelin inite plakasina bakin

* TSmax: Piesatinata temperattira saskana ar
pielaujamo spiedienu (PS): <M>( C)
+ Dzesinatajs: <N>
+ Spiediena drosibas ierfces iestatisana: <P> (bar)
+ IzgatavoSanas numurs un izgatavoSanas gads: skat. mode|a
izgatavotajuznémuma plaksnitie

<K> PS 38 bar
<L> TSmin -50 °C
<M> TSmax 60 °C
<N> R410A

<P> 38 bar

01 Name and address of the Notified body that judged positively
on compliance with the Pressure Equipment Directive: <Q>

02 Name und Adresse der benannten Stelle, die positiv unter
Einhaltung der Druckanlagen-Richtlinie urteilte: <Q>

03 Nom et adresse de I’orgamsme notifié qui a évalué positivement
la conformité & la directive sur [équipement de pression: <Q>

04 Naam en adres van de aangemelde instantie die positief geogrdeeld

- <l

06 Nome e indirizzo dell'Ente riconosciuto che ha riscontrato la
conformita alla Direttiva sulle apparecchiature a pressione: <Q>

07 Ovopia kai dieGBuvan Tou Koivorroinpévou opyaviopod Trou
ame(paven Bemika yio T ouppépewon mpog Ty Odnyia
E¢omhiopwy um6 Migon: <Q>

08 Nome e morada do organismo notificado, que avaliou
favoravelmente a conformidade Qcom a directiva sobre
eql ) <Q>

heeft over de conformiteit met de Richtljn Druk

05 Nombre y direccion del Organismo Notificado que juzgd
positivamente el cumplimiento con la Directiva en materia de
Equipos de Presion: <@>

DAIKIN

151-0020YMde

09 Haaaaune [ anpec OpraHa TEXHUYECKOI 3KCNepTU3b,
MPUHABLUETO NONOKUTENBHOE PELUEHUe 0 COOTBETCTBUM
[IupexTise 06 06opy7oBaHMY N0zl AaBrexvem: <Q>

10 Navn og adresse pa bemyndiget organ, der har foretaget en
positiv bedemmelse af, at udstyret lever op til kravene i PED
(Direktiv for Trykbarende Udstyr): <@>

1 Namn och adress for det anmélda organ som godkant

,1,/ yl avlry <Q>

12 Navn pa og adresse il det autoriserte organet som positivt
bedemte samsvar med direktivet for trykkutstyr (Pressure
Equipment Directive): <Q>

13 Sen ilmoitetun elimen nimi ja osoite, joka teki myGnteisen
péétoksen painelaitedirektiivin noudattamisesta: <Q>

Shigeki Morita
Director
Ostend, 1st of April 2016

14 Nazev a adresa informovaného orgénu, ktery vydal pozitivni
posouzeni shody se smérnici o tlakovych zarizenich: <Q>

15 Naziv i adresa prijavijenog tijela koje je donijelo pozitivnu
prosudbu o uskladenosti sa Smjericom za tlanu opremu: <Q>

16 A nyomastartd berendezésekre vonatkozé iranyelvnek valo
megfeleloséget igazolo bejelentett szervezet neve és cime: <Q>

17 Nazwa i adres Jednostki notyfikowanej, ktora wydala pozytywng
opinie dotyczaca spetnienia wymogow Dyrektywy dot. Urzadzen
Ciénieniowych: <Q>

18 Denumirea §i adresa organismului notificat care a apreciat pozitiv
conformarea cu Directiva privind echipamentele sub presiune: <Q>

19 Ime in naslov organa za ugotavijanje skladnosti, ki je pozitivno
acenil zdruZljivost z Direktivo o tlacni opremi: <Q>

20 Teavitatud organi, mis hindas Surveseadmete Direktiiviga
Ghilduvust positiivselt, nimi ja aadress: <Q>

21 HaumeHosarute Y1 2pec Ha YLIHOMOLLEHAS oprak, KoitTo
ceenp ) OTHOCHO Cb )CTTa
¢ J]MpeKmsaTa 3a 0bopy/BaHe nof Hansrane: <Q>

22 Atsakingos institucijos, kuri davé teigiama sprendima pagal
sléginés jrangos direktyva pavadinimas ir adresas: <Q>

23 Sertifikacijas institicijas, kura ir devusi pozitivu slédzienu par
atbilstibu Spiediena lekartu Direkiivai, nosaukums un adrese: <Q>

24 Nazov a adresa certifikacného Uradu, ktory kladne postdil zhodu
s0 smernicou pre tlakové zariadenia: <Q>

25Basingli Techizat Direktifine uygunluk hususunda olumlu olarak
degerlendirilen Onaylanmig kurulugun adi ve adresi: <Q>

<Q> AIB VINGOTTE INTERNATIONAL N.V.
Diamant Building, A. Reyerslaan 80

B-1030 Brussels, Belgium

DAIKIN EUROPE N.V.
Zandvoordestraat 300, B-8400 Oostende, Belgium
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